
Ve čtvrtek 20. září předávala Nadace Partnerství s partnery ocenění v rámci 11. ročníku soutěže 
Cesty městy na slavnostním vyhlášení v České Třebové.  

Členové odborné poroty navštívili během léta všech 29 letos přihlášených projektů. Podle veli-
kosti a typu je hodnotili ve třech základních kategoriích: řešení bodová, liniová a plošná. Vedle 
nich obdržely čtyři projekty také tři zvláštní ceny a jedno čestné uznání.  

Která dopravní řešení nejvíce zaujala? Vítězem Ceny Nadace Partnerství v kategorii bodová 
řešení se stal městský obvod Pardubice V za projekt »Zklidnění a oprava místní komunikace  
v Rokycanově ulici«. V kategorii liniová řešení zvítězily opět Pardubice, resp. jejich VII. obvod, za 

»Modernizaci silnice 
III/0362 Pardubice–
Ohrazenice«.  
V kategorii plošná 
řešení byl oceněn 
projekt Dvora Králo-
vé nad Labem – 
»Rekonstrukce ná-
městí T. G. Masary-
ka. 
Časopis Moderní 
obec, hlavní mediál-

ní partner soutěže, udělil svou cenu také za rekonstrukci náměstí T. G. Masaryka, avšak městu 
Dobřany. Zvláštní cenu společnosti 3M Česko si odnesla obec Tovéř u Olomouce za projekt 
»Okružní křižovatka a přechod pro chodce«. Ze Zvláštní ceny společnosti Škoda Auto se radovalo 
město Krnov za projekt »Cyklostezky městem Krnov« a Čestné uznání Ministerstva dopravy si 
vysloužil Most za 
»Světelná signalizační 
zařízení s indikací 
odpočítávaného času« 
umístěná na dvou ruš-
ných křižovatkách.  

Více o soutěži na: 
www.cestymesty.cz.  

/ s d /   

(Foto: archiv Nada-

ce Partnerství) 

 

 

Říjnové vydání 
Moderní obce 
expedujeme ke čtenářům 
právě dnes! 
 

Z obsahu vybíráme: 
■ Příloha: Obce a odpady 
■Téma: Územní plánování 

■ Kauza: Limity a dostupnost zdravotní péče na 
venkově 
■ Nájmy v distribuční plynárenské síti 
■ Příprava obecního rozpočtu: Co zohlednit? 
■ Rozvoj dopravní infrastruktury v roce 2013 
■ Kulatý stůl Moderní obce: Spolupráce obcí  
a rozvoj veřejných služeb 
■ Legislativa: Majetek obcí po novele v roce 2012 
 

Ukázkové číslo časopisu ZDARMA  
si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MO&pref=1 
 

Předplatné si objednejte 
na http://predplatne.economia.ihned.cz . 

 

Předplatitelé mají přístup do archivu časopisu 
ZDARMA na http://predplatitel.ihned.cz .  

(Pokračování na stránce 2) 
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Studenti navrhnou, jak lépe zacházet s vodou 
Nadace Partnerství spustila 1. 10. pod zášti-

tou ministra školství novou soutěž »Pro vodu 
– cena Nestlé za inovativní projekty hospoda-
ření s vodou«. Studenti středních, vyšších 
odborných a vysokých škol mají příležitost 
získat finanční odměnu za netradiční návrhy, 
jak lépe hospodařit s vodou v budovách, ob-
cích i v krajině. Tři vítězné návrhy obdrží 30 
tisíc korun. Uzávěrka přihlášek je 12. 2. 2013. 
Podrobněji na www.soutezprovodu.cz. 

Soutěž nápadů na projekty z EU fondů  
Organizace CEE Bankwatch Network vy-

hlásila soutěž o Nejlepší nápady na projekty  
z evropských fondů. Projekty mohou předklá-
dat jednotlivci, neformální skupiny, neziskové 
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Pardubice: silnice III/0362 
Pardubice-Ohrazenice 

Dvůr Králové nad Labem: nám.  
T. G. Masaryka 

Dobřany: nám. T. G. Masaryka Tovéř: okružní křižovatka 

Krnov: cyklostezka 
Most: signalizační zařízení  
s indikací času 
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(Pokračování na stránce 3) 

organizace, družstva a malé obce do 5000 
obyvatel. Předkladatel projektu nemusí být 
jeho předpokládaným realizátorem – v tako-
vém případě je třeba uvést, kdo by měl projekt 
uskutečnit a jeho současný vztah k návrhu 
projektu. Přihlášený projekt by měl splňovat 
následující kritéria: přispět k ochraně přírody 
nebo ke snížení plýtvání přírodními zdroji, 
zapojit do rozhodování i realizace projektu 
místní občany, organizace, firmy, řešit lokální 
problém. Přihlášku je třeba odeslat na adresu  
soutez@bankwatch.org nejpozději do 15. 11. 

Vítězné návrhy budou vybrány a vyhlášeny  
v prosinci, ceny předány na slavnostní akci  
v Praze. Více na: http://bankwatch.org. 

Veřejné dražby v praxi 
Studio AXIS pořádá 10. 10. v Praze celo-

denní seminář na téma Veřejné dražby. Jeho 
součástí bude kromě teoretického výkladu  
i praktická ukázka vlastního dražebního jedná-
ní zahrnující všechny povinné úkony účastní-
ků dražby. Seminář je určen pro účastníky 
dražeb: navrhovatele, dlužníky, věřitele, dra-
žebníky, zaměstnance veřejné správy atd. 
Lektorkou bude ředitelka odboru veřejných 
dražeb Ministerstva pro místní rozvoj  
Ing. Zdeňka Niklasová. Program a on-line 
přihlášku najdete na: www.studioaxis.cz. 

O kráse a rozpadlosti měst 
Konference s názvem O kráse a rozpadlosti 

měst, pořádaná k desetiletí Společnosti Petra 
Parléře, o.p.s., jež organizuje architektonické 
soutěže na zakázku obcí a měst, poskytuje 
odborné poradenství, zpracovává rozvojové 
strategie, se uskuteční 11. 10. v Praze. Progra-
mu se zúčastní architekti a urbanisté, kteří se 
podělí o zkušenosti s prací městského archi-
tekta, plánováním měst, utvářením veřejného 
prostoru, regenerací brownfieldů či revitaliza-
cí měst.  

(Pokračování ze stránky 1) 

 

VÝPOČTY DAŇOVÝCH PŘÍJMŮ  
DO ROKU 2015 ZA 1500 KČ 

 

ROZPOČTOVÉ VÝHLEDY ZA 18 900 KČ 
AKTUÁLNĚ PRO SAMOSPRÁVU 

 

ZA CENU OD 290 KČ MĚSÍČNĚ 
Nový portál pro správu financí měst a obcí,  
účinné sledování hospodaření samosprávy,  

daňové predikce až na 5 let,  
komentáře vývoje veřejných financí,  
sledování výdajů s historií a další.  

Systém komplexně nahrazuje rozpočtový výhled. 
www.regionservis.net 

 

REGIONSERVIS s.r.o. 
Nad Koupadly 287/5, 251 01 Říčany u Prahy 

podatelna@regionservis.cz , www.regionservis.cz 

Do boje o titul Starosta roku vyslali kandidáty občané ze 166 obcí 
Do uzávěrky letošního ročníku soutěže 5. září bylo přihlášeno 166 starostů a starostek malých 

obcí, z nichž do konce listopadu vybere odborná komise celkového vítěze. Nominováno je 44 žen 
a 122 mužů. Nyní se přihláškami zabývá devítičlenná komise, v níž má svého zástupce i redakce 
časopisu Moderní obec, která v polovině října vybere pět finalistů. »Zástupci komise poté finalis-
ty navštíví, aby se na místě seznámili s jejich prací a s fungováním obce,« říká Lenka Heřmánko-
vá, manažerka SME Poštovní spořitelny. »V první půli listopadu vyberou vítěznou starostku či 
starostu, kterému bude na konci listopadu slavnostně předán titul Era Starosta roku 2012. Pro 
svou obec získá finanční prémii ve výši 250 tisíc korun a obdrží originální Rychtářské právo, sym-
bol dobrého vedení obce.«  

Nejaktivnější byli znovu po roce obyvatelé Středočeského kraje (20 nominací), nejméně nomina-
cí (3) se stejně jako v předchozích ročnících přišlo z Karlovarského kraje. Dvě třetiny všech nomi-
nací tvoří obce, které se soutěže účastní poprvé (101). 

Soutěž Era Starosta roku probíhá v rámci programu podpory projektů zaměřených na komunitní 
rozvoj, který vyhlašují ČSOB a Era ve spolupráci s Nadací VIA. Mediálním partnerem soutěže 
jsou regionální Deníky. Více informací na webu: www.erasvet.cz/Starostaroku či 
www.nadacevia.cz.                                                                                                                         / t z /  

Stavební zákon: Novelu už podepsal prezident 
Dne 19. září přehlasovala Poslanecká sněmovna 122 hlasy pozměňující návrh Senátu k novele, 

kterou se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve 
znění pozdějších předpisů, a některé související zákony. Novelu podepsal prezident republiky  
v pondělí 1. října.  

Znění zákona lze stáhnout např. na odkazu: http://spov.org/data/files/t057305.pdf.                  / t z /  

Zelená programu na snižování energetické náročnosti budov 
Minulou středu schválila Poslanecká sněmov-

na ve třetím čtení vládní návrh zákona o podmín-
kách obchodování s povolenkami na emise skle-
níkových plynů. »Novému programu na snižová-
ní energetické náročnosti budov, který bude 
financován z prodeje emisních povolenek, nesto-
jí nic v cestě,« komentoval ministr životního 
prostředí Tomáš Chalupa. »Bez tohoto zákona by 
nemohl program, který plánujeme spustit v polo-
vině příštího roku, vzniknout.« Zákon musí ještě 
schválit Senát a podepsat prezident. 

Iniciativa Šance pro budovy, sdružující na  
180 firem z oblasti energeticky úsporného sta-
vebnictví, program typu Zelená úsporám vítá, ale poukazuje na to, že efektivně by šly využít veš-
keré zisky z povolenek. Cena povolenek na trhu se mění, ale ve hře je odhadem 50–110 mld. Kč. 
Polovina  peněz má jít do státního rozpočtu, další část teplárnám a zpracovatelskému průmyslu  
a pouze jedna třetina Státnímu fondu životního prostředí. Ta by měla jít na podporu energeticky 
úsporných staveb a renovací domů. 

Podle koordinátora iniciativy Petra Holuba činí absorpční kapacita programu typu Zelená úspo-
rám  10 až 12 miliard ročně. »Pokud se do podpory úsporných budov vloží jen třetina výnosů  
z povolenek, je nutné předpokládanou kapacitu sektoru doplnit z evropských fondů. Takto nastave-
ný program pak může zaměstnat asi 30 tisíc lidí napříč celou republikou a znamenal by výrazný 
stimul zatím stále klesajícímu stavebnímu sektoru a tím i české ekonomice.«                             / z r /  

Novela zákona o hospodaření energií zavádí štítkování budov 
Minulý měsíc přehlasovala Poslanecká sněmovna veto prezidenta republiky zákona 406/2000 

Sb., o hospodaření energií. Novelizovaný zákon bude platit v původním znění z 3. čtení sněmovny 
od 1. ledna 2013. Stávající zákon se rozšiřuje o povinnost zpracovat energetický průkaz budovy 
také při prodeji a pronájmu budov, a pro budovy vlastněné státní správou a stávající bytové a admi-
nistrativní budovy. Dále je definována povinná výstavba tzv. nulových domů.                            / z r /  

Až 400 tisíc v Moravskoslezsku na výzkum a inovace  
Podniky a podnikatelé na severu Moravy mohou získat až 400 tisíc korun na výzkum a inovace. 

Své žádosti o evropské peníze mohou předkládat do 25. října. K dispozici je 11 milionů korun  
z ROP Moravskoslezsko. Podpora má pomoci zvýšit kvalitu a konkurenceschopnost podnikání  
v Moravskoslezském kraji. Podpora je dostupná podnikům, jež se účastnily krajského programu 
podpory vědy a výzkumu v roce 2012 a nebyly v losování vybrány. A také všem podnikům z kraje, 
které chtějí využít služeb místních univerzit a výzkumných organizací v oblasti výzkumu a vývoje.  

Podrobnosti na webu www.rr-moravskoslezsko.cz v sekci výzvy a dokumentace. Podporovaná 
aktivita je nazvaná inovační vouchery.                                                                                          / z r /  

Moderní obec najdete i na Facebooku 
Příznivci časopisu mohou navštívit profil  

založený na Facebooku na  
www.facebook.com/ModerniObec. 

Ilustrační foto: Martin Svozílek 
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Kontakt: PhDr. Marta El Bournová, tel.:  
724 085 334, e-mail: marta.elb@cenapp.cz. 
Informace na www.cenapp.cz. 

Vzdělávací kurz pro odborné lesní hospodáře 
Další z kurzů pro odborné lesní hospodáře je 

připraven na 16 až 17. 10. v Trutnově.  
Náplní budou témata: Právní normy v les-

ním hospodářství, Reprodukční materiál les-
ních dřevin, Finanční podpory v lesním hospo-
dářství z veřejných zdrojů, Škody zvěří, Hos-
podářská úprava lesů, Aktuální výstupy lesnic-
kého výzkumu použitelné v praxi, Ochrana 
lesa – Lesní ochranná služba a Využitelnost 
těžebně dopravních strojů, ekonomika jejich 
provozu. 

Více informací poskytne Kristýna Stránská: 
stranska.kristyna@uzei.cz, tel: 222 000 433. 

O energetickém managementu v Litoměřicích 
V Gotickém hradu v Litoměřicích proběhne 

23.–24. 10. Konference energetického ma-
nagementu a workshop Paktu starostů a pri-
mátorů. Pořádá ji město Litoměřice ve spolu-
práci s evropským sdružením měst a obcí 
zaměřených na udržitelnou energetiku organi-
zací Energy Cities v rámci evropské iniciativy 
ManagEnergy a pod záštitou Evropské komi-
se. 

Akce je určena zástupcům měst, obcí, regio-
nů a jejich partnerům, kteří mají zájem o dlou-
hodobé prosazování úspor energie a využívání 
obnovitelných zdrojů na municipální úrovni  
a odborníkům z praxe. První den bude zacílen 
na technické pracovníky měst a obcí 
(energetiky, projektové manažery), druhý den 
je určen technickým pracovníkům, specialis-
tům na financování a především vedení měst. 

Registrace běží do 18. 10. na adrese  
www.litomerice.cz/emkonference, kde najdete 
i další informace. 

(Pokračování ze stránky 2) 

Česká republika získá přes 3 miliardy korun z tzv. norských fondů 
V pondělí se v Praze konala zahajovací konference EHP a Norských fondů pro programovací 

období 2009–2014. Prostřednictvím EHP a Norských fondů přispívá Norsko spolu s Islandem  
a Lichtenštejnskem ke snižování ekonomických a sociálních rozdílů v Evropském hospodářském 
prostoru a k posilování spolupráce s patnácti státy střední a jižní Evropy. V rámci aktuálního obdo-
bí obdrží ČR od dárcovských států 131,8 mil. eur, tj. asi 3,2 mld. Kč.  

Podpora je rozdělena do 15 programů, zřízeny jsou speciální programy pro neziskové organiza-
ce, vědecké a výzkumné subjekty a vzdělávací instituce. Prioritní programové oblasti jsou zdravot-
nictví, věda a výzkum, životní prostředí či děti a mladiství. K důležitým oblastem podpory patří též 
ochrana kulturního dědictví a rozvoj občanské společnosti. Otevřené výzvy pro jednotlivé progra-
my budou vyhlašovány postupně od konce roku 2012.  

Podrobnosti jsou k dispozici na www.eeagrants.cz nebo www.norwaygrants.cz.                      / t z /  

Konference ukázala, jak naložit s industriálním dědictvím 
Již 4. ročník konference Křižovatky architektury, letos s podtitulem Průmyslové dědictví mezi 

sny, možnostmi a realitou, se uskutečnila v tematických prostorách La Fabriky v Praze 7 ve čtvrtek 
25. září a přivítala široké spektrum odborníků včetně 
mnoha mladých lidí. Vyslechli si inspirativní příspěvky 
na téma konverze industriálních památek, památkové 
péče a související legislativy, územního plánování jako 
klíče k ochraně industriálního dědictví a představen byl 
i pohled sociologický a ekonomický a nechyběly ani 
příklady z praxe v ČR i v zahraničí, např. z Francie. 
Velký zájem byl také o komentovanou prohlídku prostor La Fabriky a návštěvníci mohli zhlédnout 
i výstavu finalistů soutěže Young Architect Award 2012, která se ideově propojuje s tématem kon-
ference. Více na: www.krizovatkyarchitektury.cz.                                                                        / z r /  

Bojovat s korupcí může každý 
Každý občan může něco udělat pro omezení korupce u nás. Tvrdí to autoři aktualizace příručky 

Právem proti korupci ze sdružení Ekologický právní servis (EPS). »Úplatky, výhodné obchody pro 
spřízněné subjekty, nehospodárná rozhodnutí a další nepravosti se jednodušeji provádějí v okamži-
ku, kdy se nikdo přímo nezainteresovaný na nic neptá, nikdo nemusí nic vysvětlovat a nehrozí 
žádná kontrola,« říká editorka příručky, právnička Jana Kravčíková. 

Příručka poskytne laikům právní návody, jak se ptát na informace a nenechat se přitom odbýt, 
jak se účastnit rozhodování o důležitých věcech a jak požadovat odpovědnost úředníků a státu  
a nabídne také jedenáct vzorů právních podání. Pro zájemce je volně ke stažení na webu EPS:  
www.eps.cz/sites/default/files/publikace/pr_vem_proti_korupci.pdf. 

»Právní úprava i rozhodnutí soudů se neustále vyvíjejí a mění. I toto aktualizované vydání může 
za rok obsahovat informace, které již nebudou platit. Aktuální informace pro občany průběžně 
zveřejňujeme v naší on-line poradně. Mají také možnost stát se Občanem 2.0 a být přímo informo-
váni o tom, jak se zapojit do příprav důležitých zákonů a koncepcí,« dodává Jana Kravčíková. 
Občanem 2.0 se může stát každý, kdo vyplní registrační formulář na www.obcandvanula.cz.    / z r /  

Ministerstvo zemědělství má plán na využití biomasy do roku 2020 
Vláda schválila Akční plán pro biomasu v ČR na období 2012–2020. Jeho cílem je především 

vymezit opatření a principy, která povedou k účelnému využití energetického potenciálu biomasy a 
pomohou tak naplnit závazky ČR pro výrobu energie z obnovitelných zdrojů do roku 2020. Podíl 
energie na hrubé domácí spotřebě by měl v roce 2020 dosáhnout 13,5 % a v dopravě 10 %. 

Ministerstvu zemědělství a Ministerstvu průmyslu a obchodu se podařilo propojit předložení 
Státní energetické koncepce a zpracování Akčního plánu pro biomasu, který obsahově na tuto kon-
cepci navazuje, neboť biomasa zaujímá stále významnější postavení v energetickém mixu ČR.  

Prioritní využití zemědělské půdy v ČR spočívá v zajištění potravinové soběstačnosti. Na rozdíl 
od řady jiných zemí však disponuje naše republika dostatečnou rozlohou půdy k zajištění tohoto 
strategického cíle. Část půdního fondu lze využít pro energetické účely. Mezi energeticky využitel-
nou biomasu ze zemědělské produkce patří zbytková biomasa navázaná na živočišnou výrobu 
(sláma, plevy, výpalky, šroty, exkrementy), cíleně pěstovaná biomasa, trvalé travní porosty a rychle 
rostoucí byliny a dřeviny.                                                                                                               / t z /  
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Dříteňské děti mají novou modulovou školku a Oranžové hřiště 
Dětem v Dřítni na Českobudějovicku slouží od pondělí nová mateřská škola postavená modulo-

vou technologií. Její součástí je i nové Oranžové hřiště.  
»Nový územní plán obce počítá s přípravou parcel pro výstavbu 40 rodinných a bytových do-

mů,« vysvětlil starosta Dřítně Josef Kudrle. »V souvislosti s plánovaným rozšířením jaderné elek-
trárny Temelín očekáváme příliv mladých 
rodin a těm musíme poskytnout vhodné zá-
zemí.«“  

Projekt výstavby nové MŠ pro 84 dětí  
v obci byl realizován během šesti měsíců. 
Samotná stavba trvala díky použité modulo-
vé technologii Touax dva měsíce. Náklady 
na výstavbu nové MŠ dosáhly asi 15,6 mil. 
Kč. »Pět milionů jsme získali z prostředků 
tzv. Rámcové smlouvy uzavřené mezi spo-
lečností ČEZ a naší obcí, sedm milionů činí 
půjčka získaná od Komerční banky ve spolu-
práci s EIB a zbývající část jsme hradili  
z vlastních zdrojů,« uvedl starosta. 

Díky rámcové smlouvě, kterou ČEZ  
v dubnu 2009 uzavřel s Jihočeským krajem, 
dává ročně energetická společnost na podporu projektů na jihu Čech 110 mil. Kč. Obec Dříteň 
ročně dosahuje na 6 mil. Kč. »Dobrá vybavenost obce je vedle ceny parcely a rozumné dostupnosti 
do zaměstnání důležitým kritériem při volbě místa pro bydlení. Obec je nedaleko Českých Budějo-
vic a díky své blízkosti k elektrárně tady nachází zázemí i někteří naši zaměstnanci,« řekl Miloš 
Štěpanovský, ředitel JE Temelín.                                                                                                   / t z /  

Obnova krajského a obecního majetku po živelních pohromách 
Ministr pro místní rozvoj Kamil Jankovský schválil Zásady podprogramu pro poskytování dotací 

na obnovu majetku obcí a krajů postižených živelní pohromou v roce 2012. Výzva dotačního titu-
lu, který je určen obcím a krajům, je otevřena od 1. do 31. října. 

Program je zaměřen na rekonstrukci nebo opravu majetku poškozeného např. bleskovými povod-
němi a záplavami, přívalovými dešti nebo větrnými smrštěmi. Peníze jsou určeny zejména na opra-
vu komunikací, mostů, chodníků, koryt vodních toků, poškozených požárních nádrží a dalších 
druhů poškozené infrastruktury. 

Informace potřebné k účasti v dotačním řízení najdete na webových stránkách:  
www.mmr.cz/Regionalni-politika/Programy-Dotace/Obnova-obecniho-a-krajskeho-majetku-po-zivelni-(2).   / z r /  

Týden knihoven propaguje zdravý životní styl 
Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR vyhlásil na první říjnový týden již 16. ročník 

propagační kampaně Týden knihoven. Letos s mottem – Čti, žij zdravě! 
K tématu se svými akcemi přihlásilo téměř 400 veřejných knihoven ČR. Jejich přehled najdete 

na:  http://old.stk.cz/skip/TK/index.html.                                                                                      / z r /  
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Spolupráce je klíčem k rozvoji 
Dne 29. 10. se v prostorách Arcibiskupství 

pražského koná kulatý stůl »Spolupráce je klíč 
k rozvoji a udržitelnosti venkova«. Cílem 
setkání je nejen najít klíč k rozvoji a udržitel-
nosti venkova, ale také nové kontakty a možné 
příležitosti pro spolupráci. 

Akci pořádá Národní síť Místních akčních 
skupin ČR, o.s. a MAS Říčansko ve spoluprá-
ci s  Ekumenickou radou církví ČR u příleži-
tosti Modlitby za domov 2012 k oslavě Dne 
vzniku samostatného Československého státu. 

Registrovat se lze do 19. 10., e-mailem na 
kontakt: koordinator@ricansko.eu či tel.:  
323 606 881 nebo 774 780 039. Více na:  
http://konference-2012.webnode.cz. 

Zavítáte na 38. Den malých obcí? 
Dny malých obcí se odehrají dne 1. 11.  

v Prostějově a 6. 11. v Praze (v Národním 
domě na Smíchově). Hlavní témata budou 
rozdělena do čtyř bloků: Ministerstva pro 
místní rozvoj (Regionální rozvoj, veřejné 
zakázky a stavební zákon), Ministerstva země-
dělství (Program rozvoje venkova – výsledky 
a výhledy dalšího období), Ministerstva finan-
cí (Financování obcí a nové rozpočtové určení 
daní) a Ministerstva vnitra (Aktuální změny 
ve veřejné správě, kontrolní činnost). 

Podrobnosti na www.denmalychobci.cz. 

Jaká budoucnost čeká stará nádraží?  
V úterý 13. 11. se v budově hlavního nádraží 

v Praze uskuteční 5. ročník konference PRO-
PAMÁTKY, věnovaný obnově a využívání 
historických nádražních budov. V programu 
zazní příspěvky např. o využití nádražních 
budov na zaniklých i fungujících tratích, pří-
klady úspěšných rekonstrukcí či konverzí 
nádražních budov v objekty s jinou funkcí.  
Akci pořádá Institut pro památky, o.p.s., a je 
určena pro pracovníky památkové péče, archi-
tekty, neziskové organizace a další zájemce.  

Podrobnosti k programu konference jsou na 
www.konference.propamatky.cz, kde již běží 
on-line registrace. 

 
 

Inzerujte v tematické příloze  
listopadového vydání měsíčníků  

Moderní obec a Odpady! 
 

Příležitost Vám nabízí například společná 
příloha obou časopisů nazvaná  

Poradenství v otázkách odpadového  
hospodářství. 

 

Uzávěrka inzertních podkladů: 24. 10. 2012 
Expedice časopisů: 31. 10. 2012 – Moderní obec 
                                   13. 11. 2012 – Odpady 

 

V případě zájmu kontaktujte inzertního manažera: 
Petr Pfleger, tel.: 603 198 873, 233 071 403,  

e-mail: petr.pfleger@economia.cz 

Foto: archiv obce 
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